

**सूर्यदत्ता नॅशनल स्कूलचा
दहावी निकाल १०० टक्के
प्रभात वृत्तसेवा**

पुणे, दि. २२ - केंद्रीय माध्यमिक शिक्षण मंडळाच्या (सीबीएसई) वतीने घेण्यात आलेल्या दहावीच्या परीक्षेत सूर्यदत्ता नॅशनल स्कूलचा निकाल १०० टक्के, तर बारावीचा निकाल ९९.१० टक्के लागला आहे.

बारावी विज्ञान शाखेत प्रांजल देशमुख याने ९७.२ टक्के गुण मिळवत, तर कॉमर्स शाखेत मैथिली पुणतांबेकरने ७८.४ टक्के गुण मिळवत अव्वल क्रमांक पटकावला. विज्ञान शाखेत विद्यार्थ्यांना प्रत्येक विषयात सर्वाधिक ९९ टक्के गुण मिळाले आहेत. ३४ विद्यार्थ्यांना ९० टक्क्यांहून अधिक गुण मिळाले आहेत. दहावीच्या परीक्षेत आर्या रानडे या विद्यार्थिनीने ९९ टक्के गुण मिळविले आहेत. प्राचार्या आणि शिक्षक सहकाऱ्यांच्या मेहनतीमुळे आणि विद्यार्थी, पालक आणि शिक्षक यांच्या सहकार्यामुळेच हे यश मिळाले, अशा शब्दांत सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक व अध्यक्ष डॉ. संजय बी. चोरडिया, उपाध्यक्ष सुषमा चोरडिया, स्नेहल नवलखा यांनी शिक्षक व विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन केले.

लोकसत्ता

WWW.LOKSATTA.COM

पुणे, शनिवार, २३ जुलै २०२२

विद्यार्थ्यांची दमदार कामगिरी

सीबीएसई दहावी, बारावीचे पुण्यातील निकाल; अनेक शाळा-कनिष्ठ महाविद्यालयांचा निकाल शंभर टक्के

लोकसत्ता प्रतिनिधी

पुणे : केंद्रीय माध्यमिक शिक्षण मंडळाने (सीबीएसई) जाहीर केलेल्या दहावी आणि बारावीच्या निकालात शहरातील शाळा-कनिष्ठ महाविद्यालयांतील विद्यार्थ्यांनी दमदार कामगिरी केली. बऱ्याच शाळा-कनिष्ठ महाविद्यालयांचा निकाल शंभर टक्के लागला, तर अनेक विद्यार्थ्यांनी ९० टक्क्यांपेक्षा अधिक गुण प्राप्त केले.

ज्ञानप्रबोधिनी प्रशालेचा दहावीचा निकाल शंभर टक्के लागला. शाळेतून परीक्षा दिलेल्या ७७ विद्यार्थ्यांपैकी २२

विद्यार्थ्यांना ९५ टक्क्यांपेक्षा अधिक गुण मिळाले. खुशी राव या विद्यार्थिनीने ९९ टक्के गुणांसह शाळेत पहिला क्रमांक पटकावला. तर इशान करवा याने ९८.६ टक्के, ऐश्वर्या अभ्यंकरने ९८.४ टक्के गुण मिळवल्याची माहिती प्राचार्य मिलिंद नाईक यांनी दिली. सूर्यदत्ता नॅशनल स्कूलचा दहावी आणि बारावीचा निकाल १०० टक्के लागला. त्यात बारावीच्या निकालात विज्ञान शाखेत प्रांजल देशमुखने ९७.२ टक्के, वाणिज्य शाखेत मैथिली पुणतांबेकरने ७८.४ टक्के गुण मिळवले. ३४ विद्यार्थ्यांना ९० टक्क्यांहून अधिक

गुण मिळाले. तर दहावीच्या परीक्षेत आर्या रानडेने ९१ टक्के गुण मिळवले. ट्रिनिटी इंटरनॅशनल स्कूलचा दहावी आणि बारावीचा निकाल १०० टक्के निकाल लागला. त्यात दहावीच्या शेहजीन सुर्वेने ९५.८ टक्के, जैनम दुधेडियाने ९४.६ टक्के, सोनल पवारने ९४.२ टक्के मिळवले. तर बारावीच्या विज्ञान शाखेतील सुकेतू दत्ताने ९८.२ टक्के, वाणिज्य शाखेतील ताहेर मुफदल दाभियाने ८८ टक्के मिळवले.

विबग्योर हाय बालेवाडी शाखेचा दहावीचा निकाल शंभर टक्के लागला. त्यात प्रयाग श्रीवास्तवने

९६.८ टक्के, जस्मीन आपटेने ९६.४ टक्के, मेघा डाडने ९४ टक्के गुण प्राप्त केले. परीक्षा दिलेल्या एकूण ३५ विद्यार्थ्यांपैकी आठ विद्यार्थ्यांना ९० टक्क्यांहून अधिक गुण मिळाले. द आर्बिस स्कूलच्या केशवनगर आणि मुंढवा या दोन्ही शाळांचा निकाल शंभर टक्के लागला. त्यात केशवनगरच्या अनिमेष मनोज गोखलेने ९८.६ टक्के, मानव शर्माने ९८.४ टक्के, अर्चिनी पाटील आणि वैकटनागा वैष्णव गडमसे यांनी ९८.२ टक्के मिळवले. तर मुंढवाच्या संजीत रायला ९७.४ टक्के, कृष्णा नोहवालला ९७.२ टक्के, तनिष्क

कोठारीला ९६.६ टक्के गुण मिळाले. तर बारावीतील विज्ञान शाखेत आरव कनोडियाने ९७.४ टक्के, वाणिज्य शाखेत वैष्णवी सक्सेनाने ९९ टक्के, तर कला शाखेत आदिती राजनने ९५.८ टक्के गुण प्राप्त केले. खडकीच्या आर्मी पब्लिक स्कूलमधील बारावीच्या विज्ञान शाखेतील आकांक्षा नेगीने ९७.२ टक्के, कला शाखेत अदाह वर्माने ९८.६ टक्के, वाणिज्य शाखेत ९८ टक्के गुणांसह पहिला क्रमांक पटकावल्याची माहिती मुख्याध्यापिका आरती शर्मा यांनी दिली.

महाराष्ट्राचे दैनिक

पुण्य नगरी

रविवार, २४ जुलै २०२२ | पुणे

सीबीएसई परीक्षेत सूर्यदत्ता स्कूलचे यश

■ पुणे : केंद्रीय माध्यमिक शिक्षण मंडळाच्या (सीबीएसई) वतीने घेण्यात आलेल्या दहावीच्या परीक्षेत सूर्यदत्ता नॅशनल स्कूलचा निकाल १०० टक्के लागला आहे. तर सलग तिसऱ्या वर्षी उत्कृष्ट निकालाची परंपरा सांभाळत बारावीच्या विद्यार्थ्यांनी घवघवीत यश मिळवत शाळेसाठी अभिमानास्पद कामगिरी केली आहे. विज्ञान शाखेत प्रांजल देशमुख याने ९७.२ टक्के गुण मिळवत, तर कॉमर्स शाखेत मैथिली पुणतांबेकर ने ७८.४ टक्के गुण मिळवत अव्वल क्रमांक पटकावला. विज्ञान शाखेत विद्यार्थ्यांना प्रत्येक विषयात सर्वाधिक ९९% गुण मिळाले आहेत. ३४ विद्यार्थ्यांना ९० टक्के हुन अधिक गुण मिळाले आहेत. दहावी च्या परीक्षेत आर्या रानडे या विद्यार्थिनीने ९९ टक्के गुण मिळविले आहेत. संस्थेचे संस्थापक-अध्यक्ष डॉ. संजय चोरडिया, उपाध्यक्ष सुषमा चोरडिया, सहायक उपाध्यक्ष स्नेहल नवलखा यांनी प्राचार्य, शिक्षकांचे, पालकांचे आणि विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन केले.

रविवार, २४ जुलै २०२२

राष्ट्रसंचार

सूर्यदत्ताच्या विद्यार्थ्यांचे घवघवीत यश

पुणे : केंद्रीय माध्यमिक शिक्षण मंडळाच्या (सीबीएसई) वतीने घेण्यात आलेल्या दहावीच्या परीक्षेत सूर्यदत्ता नॅशनल स्कूलचा निकाल १०० टक्के लागला आहे. सलग तिसऱ्या वर्षी उत्कृष्ट निकालाची परंपरा सांभाळत बारावीच्या विद्यार्थ्यांनी घवघवीत यश मिळवत शाळेसाठी अभिमानास्पद कामगिरी केली आहे. विज्ञान शाखेत प्रांजल देशमुख याने ९७.२ टक्के गुण मिळवत, तर कॉमर्स शाखेत मैथिली पुणतांबेकरने ७८.४ टक्के गुण मिळवत अक्वल क्रमांक पटकावला. विज्ञान शाखेत विद्यार्थ्यांना प्रत्येक विषयात सर्वाधिक ९९ टक्के गुण मिळाले आहेत. ३४ विद्यार्थ्यांना ९० टक्केहून अधिक गुण मिळाले आहेत. दहावीच्या परीक्षेत आर्या रानडे या विद्यार्थिनीने ९९ टक्के गुण मिळविले आहेत. प्लेग्रुप ते बारावीपर्यंत शिक्षण देत असलेल्या आणि अनेक पुरस्कारप्राप्त, सीबीएसई मान्यताप्राप्त सूर्यदत्ता नॅशनल स्कूलच्या विद्यार्थ्यांनी पुन्हा एकदा आपली चमक दाखवली आहे. विद्यार्थ्यांनी नवतंत्रज्ञान, शिकवण्याच्या पद्धती, वैयक्तिक लक्ष, प्रात्यक्षिके, ऑनलाइन व ऑफलाइन क्लासेस, सातत्यपूर्ण मूल्यांकन पद्धती आत्मसात करित मिळवलेले हे यश कौतुकास्पद आहे, अशा शब्दांत सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक व अध्यक्ष डॉ. संजय बी. चोरडिया यांनी विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन केले.

केसरी

☎ : www.dailykesari.com

पुणे, २५ जुलै २०२२

📱 : @kesarinewspaper

सीबीएसईच्या परीक्षेत 'सूर्यदत्ता'च्या विद्यार्थ्यांचे घवघवीत यश

पुणे : केंद्रीय माध्यमिक शिक्षण मंडळाच्या (सीबीएसई) वतीने घेण्यात आलेल्या दहावीच्या परीक्षेत सूर्यदत्ता नॅशनल स्कूलचा निकाल १०० टक्के लागला आहे. तर सलग तिसऱ्या वर्षी उत्कृष्ट निकालाची परंपरा सांभाळत बारावीच्या विद्यार्थ्यांनी घवघवीत यश मिळवत शाळेसाठी अभिमानास्पद कामगिरी केली आहे. विज्ञान शाखेत प्रांजल देशमुख याने ९७.२ टक्के गुण मिळवत, तर कॉमर्स शाखेत मैथिली पुणतांबेकर ने ७८.४ टक्के गुण मिळवत अखिल क्रमांक पटकावला. विज्ञान शाखेत विद्यार्थ्यांना प्रत्येक विषयात सर्वाधिक ९९ % गुण मिळाले आहेत. ३४ विद्यार्थ्यांना ९० टक्के हुन अधिक गुण मिळाले आहेत. दहावी च्या परीक्षेत आर्या रानडे या विद्यार्थिनीने ९१ टक्के गुण मिळविले आहेत. सूर्यदत्ता नॅशनल स्कूलच्या प्राचार्या आणि त्यांच्या शिक्षक सहकार्यांच्या मेहनतीमुळे आणि विद्यार्थी, पालक आणि शिक्षक यांच्या परस्पर सहकार्यामुळे हे यश मिळाले आहे, अशा शब्दांत सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक व अध्यक्ष डॉ. संजय बी. चोरडिया, सूर्यदत्ता नॅशनल स्कूलच्या सचिव व उपाध्यक्ष सुषमा चोरडिया, सहायक उपाध्यक्ष स्नेहल नवलखा यांनी प्राचार्य, शिक्षकांचे, पालकांचे आणि विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन केले.

नवराष्ट्र | पुणे, २५ जुलै २०२२

QUICK NEWS

सीबीएसईत सूर्यदत्ताचे घवघवीत यश

पुणे, (वा.) सीबीएसईच्या दहावीच्या परीक्षेत सूर्यदत्ता नॅशनल स्कूलचा निकाल १०० टक्के लागला. सलग तिसऱ्या वर्षी उत्कृष्ट निकालाची परंपरा सांभाळत बारावीच्या विद्यार्थ्यांनी घवघवीत यश मिळवत शाळेसाठी अभिमानास्पद कामगिरी केली. विज्ञान शाखेत प्रांजल देशमुख याने ९७.२ टक्के गुण मिळवत, तर कॉमर्स शाखेत मैथिली पुणतांबेकर ने ७८.४ टक्के गुण मिळवत अत्रल क्रमांक पटकावला. विज्ञान शाखेत विद्यार्थ्यांना प्रत्येक विषयात सर्वाधिक ९९ टक्के गुण मिळाले आहेत. ३४ विद्यार्थ्यांना ९० टक्के हुन अधिक गुण मिळाले आहेत.

पिछले 51 साल से लगातार प्रकाशित पुणे का एकमात्र हिंदी दैनिक

आज का आनंद

शनिवार, 23 जुलाई 2022

CBSE के 10वीं और 12वीं परीक्षा में 'सूर्यदत्त' के छात्रों की शानदार सफलता



आर्या रानडे
(10वीं 91%)



प्रांजल देशमुख
(12वीं 97.20%)



ऋषित गर्ग
(12वीं 96.20%)



विभा भालेराव
(12वीं 96.20%)



कार्तिक वीज
(12वीं 96%)



हृषिकेश जावले
(12वीं 95.20%)



मैथिली पुणतांबेकर
(12वीं 78.40%)

- सूर्यदत्त नेशनल स्कूल का रिजल्ट शत-प्रतिशत
- 12वीं कॉमर्स का 100% व साइंस का रिजल्ट 99%

बावधन, 22 जुलाई (आज का आनंद न्यूज नेटवर्क)

केंद्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड (उड़ए) द्वारा आयोजित 10वीं की परीक्षा में सूर्यदत्त नेशनल स्कूल ने शत-प्रतिशत परिणाम हासिल किया है. लगातार तीसरे वर्ष उत्कृष्ट परिणामों की परंपरा बनाते हुए बारहवीं कक्षा के छात्रों ने शानदार सफलता हासिल की है.

साइंस स्ट्रीम में प्रांजल देशमुख ने 97.2 प्रतिशत अंक हासिल किए हैं, जबकि कॉमर्स स्ट्रीम में मैथिली पुणतांबेकर ने 78.4 प्रतिशत अंक हासिल किए हैं. साइंस स्ट्रीम में छात्रों ने प्रत्येक विषय में उच्चतम 99% अंक प्राप्त किए और 34 छात्रों ने 90 प्रतिशत से अधिक अंक हासिल किए हैं. 10वीं की परीक्षा में छात्रा आर्या रानाडे ने 91 फीसदी अंक हासिल किए हैं.

कोरोना महामारी की पृष्ठभूमि में कई चीजें अनिश्चित होने के बावजूद नई टेक्नोलॉजी, शिक्षण पद्धति, व्यक्तिगत लक्ष्य, प्रदर्शन, ऑनलाइन और ऑफलाइन क्लासेस, निरंतर मूल्यांकन

विज्ञान स्ट्रीम में टॉप करने वाली प्रांजल देशमुख ने कहा, मैं उन शिक्षकों के प्रति कृतज्ञता व्यक्त करती हूँ जिन्होंने कोरोना के दौरान और उसके बाद भी हर संभव तरीके से हमें मदद की और मार्गदर्शन दिया. स्कूल प्रबंधन द्वारा समय-समय पर मिले प्रोत्साहन और मार्गदर्शन के कारण ही मुझे सफलता मिली है.

कॉमर्स स्ट्रीम में टॉप करने वाली मैथिली पुणतांबेकर ने कहा कि ऑनलाइन क्लासेज से मार्गदर्शन मिला और सेल्फ स्टडी की वजह से सफलता मिली. सूर्यदत्त नेशनल स्कूल को उनकी कड़ी मेहनत के लिए धन्यवाद देती हूँ.

पद्धति को आत्मसात करके छात्रों द्वारा प्राप्त सफलता का बिले तारीफ है. सूर्यदत्त नेशनल स्कूल के प्रिंसिपल और उनके शिक्षक सहयोगियों की कड़ी मेहनत और छात्रों, अभिभावकों और शिक्षकों के आपसी सहयोग के कारण यह सफलता हासिल हुई है. सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स के संस्थापक और अध्यक्ष डॉ. सूर्यदत्त चोरडिया, सूर्यदत्त नेशनल स्कूल की सचिव एवं उपाध्यक्ष सुषमा चोरडिया, सहायक उपाध्यक्ष स्नेहल नवलखा ने सभी को बधाई दी है.



पुणे, 27 जुलाई 2022

नवभारत

सदैव अपने पाठकों के साथ

संपादकीय

10वीं, 12वीं में सूर्यदत्ता के विद्यार्थियों की सफलता

■ पुणे, (सं.) सीबीएसई की दसवीं की परीक्षा में सूर्यदत्ता नेशनल स्कूल ने सफलता हासिल की. दसवीं में इस स्कूल के 100% छात्र उत्तीर्ण हुए तो वहीं बारहवीं के नतीजे 99.10% रहे. विज्ञान शाखा की प्रांजल देशमुख ने 97.2% अंक प्राप्त किए, जबकि कॉमर्स शाखा में मैथिली पुणतांबेकर ने 78.4% अंक प्राप्त कर अक्विल स्थान प्राप्त किया. विज्ञान शाखा के छात्रों ने हर विषय में 99 प्रतिशत अंक हासिल किए. 34 छात्रों ने 90% से अधिक अंक प्राप्त करते हुए स्कूल का नाम रोशन किया. इसके अलावा दसवीं की छात्रा आर्या रानडे ने 91%



अंक हासिल किए. प्ले ग्रुप से लेकर बारहवीं तक बेहतरीन शिक्षा दिलाने वाले सूर्यदत्ता नेशनल स्कूल ने अब तक कई प्रतिष्ठित पुरस्कार प्राप्त किए हैं. यहां छात्रों को आधुनिक तकनीक, शिक्षा की अनूठी पद्धति, व्यक्तिगत ध्यान, प्रैक्टिकल्स, ऑन लाइन और ऑफलाइन क्लासेस, निरंतर मूल्यांकन पद्धति पढ़ाई जाती है.

दहावी आणि बारावी परीक्षेत 'सूर्यदत्ता' च्या विद्यार्थ्यांचे घवघवीत यश

▶ पुणे (दै. संध्या) :

केंद्रीय माध्यमिक शिक्षण मंडळाच्या (सीबीएसई) वतीने घेण्यात आलेल्या दहावीच्या परीक्षेत सूर्यदत्ता नॅशनल स्कूलचा निकाल १०० टक्के लागला आहे. तर सलग तिसऱ्या वर्षी उत्कृष्ट निकालाची परंपरा सांभाळत बारावीच्या विद्यार्थ्यांनी घवघवीत यश मिळवत शाळेसाठी अभिमानास्पद कामगिरी केली आहे. विज्ञान शाखेत प्रांजल देशमुख याने ९७.२ टक्के गुण मिळवत, तर कॉमर्स शाखेत मैथिली पुणतांबेकर ने ७८.४ टक्के गुण मिळवत अज्वल क्रमांक पटकावला. विज्ञान शाखेत



Aaryaa Ranade
Std. X (91%)



Pranjal Deshmukh
Std. XII, Science (97.20%)



Rishit Garg
Std. XII, Science (96.20%)



Vibha Bhalerao
Std. XII, Science (96.20%)



Kartik Vij
Std. XII, Science (96.00%)



Hrishikesh Jawale
Std. XII, Science (95.20%)



Maithili Punambekar
Std. XII, Commerce (78.40%)

विद्यार्थ्यांना प्रत्येक विषयात सर्वाधिक ९९ % गुण मिळाले आहेत. ३४ विद्यार्थ्यांना ९० टक्के हुन अधिक गुण मिळाले

आहेत. दहावी च्या परीक्षेत आर्या रानडे या विद्यार्थिनीने ९९ टक्के गुण मिळविले आहेत. प्लेग्रुप ते बारावीपर्यंत

शिक्षण देत असलेल्या आणि अनेक पुरस्कारप्राप्त, सीबीएसई मान्यताप्राप्त सूर्यदत्ता नॅशनल स्कूलच्या विद्यार्थ्यांनी पुन्हा एकदा आपली चमक दाखवली आहे.

विद्यार्थ्यांनी नवतंत्रज्ञान, शिकवण्याच्या पद्धती, वैयक्तिक लक्ष, प्रात्यक्षिके, ऑनलाईन व ऑफलाईन क्लासेस, सातत्यपूर्ण मूल्यांकन पद्धती आत्मसात करित मिळवलेले हे यश कौतुकास्पद आहे.

सूर्यदत्ता नॅशनल स्कूलच्या प्राचार्या आणि त्यांच्या शिक्षक सहकार्यांच्या मेहनतीमुळे आणि विद्यार्थी, पालक आणि शिक्षक यांच्या परस्पर सहकार्यामुळेच हे यश मिळाले आहे, अशा शब्दांत

कोरोना आणि त्यानंतरच्या काळातही ज्या शिक्षकांनी आमहाला सर्वतोपरी मदत व मार्गदर्शन केले त्यांच्याप्रती कृतज्ञता व्यक्त करतो. शाळा व्यवस्थापनाकडून वेळोवेळी मिळालेल्या प्रोत्साहन आणि मार्गदर्शन यामुळेच यश संपादन करू शकलो.

- प्रांजल देशमुख, विज्ञान शाखेत अज्वल

माझ्या यशाबद्दल खूप आनंदी आणि समाधानी आहे. ऑनलाईन क्लासेसच्या माध्यमातून मिळालेले मार्गदर्शन आणि माझे स्वयंअध्ययन याचे यश आहे. कोरोनाच्या कठीण काळात आणि हा निकाल माझ्यासाठी एक सकारात्मक बाब आहे. सूर्यदत्ता नॅशनल स्कूलने घेतलेल्या मेहनतीबद्दल आभार मानते.

- मैथिली पुणतांबेकर, वाणिज्य शाखेत अज्वल

सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक व अध्यक्ष डॉ. संजय बी. चोरडिया, सूर्यदत्ता नॅशनल स्कूलच्या सचिव व उपाध्यक्ष

सुषमा चोरडिया, सहायक उपाध्यक्ष स्नेहल नवलखा यांनी प्राचार्य, शिक्षकांचे, पालकांचे आणि विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन केले.

पश्चिम महाराष्ट्रातील सर्वाधिक जिल्ह्यातून वितरीत होणारे
दैनिक

PCW/012/2021-2023

राष्ट्रतेज

“भले तरी देऊ कासेची लंगोटी,
नाठाळाचे माथी हाणू काठी”

मीण व जिल्हा

• पुणे, सोमवार, दि. २५ जुलै २०२२

R.N.I. No.

सीबीएसईच्या दहावी आणि बारावी परीक्षेत 'सूर्यदत्ता'च्या विद्यार्थ्यांचे घवघवीत यश

पुणे : केंद्रीय माध्यमिक शिक्षण मंडळाच्या (सीबीएसई) वतीने घेण्यात आलेल्या दहावीच्या परीक्षेत सूर्यदत्ता नॅशनल स्कूलचा निकाल १०० टक्के लागला आहे. तर सलग तिसऱ्या वर्षी उत्कृष्ट निकालाची परंपरा सांभाळत बारावीच्या विद्यार्थ्यांनी घवघवीत यश मिळवत शाळेसाठी अभिमानास्पद कामगिरी केली आहे. विज्ञान शाखेत प्रांजल देशमुख याने ९७.२ टक्के गुण मिळवत, तर कॉमर्स शाखेत मैथिली पुणतांबेकर ने ७८.४ टक्के गुण मिळवत अव्वल क्रमांक पटकावला. विज्ञान शाखेत विद्यार्थ्यांना प्रत्येक विषयात सर्वाधिक ९९ % गुण मिळाले आहेत. ३४ विद्यार्थ्यांना

९० टक्के हुन अधिक गुण मिळाले आहेत. दहावी च्या परीक्षेत आर्या रानडे या विद्यार्थिनीने ९१ टक्के गुण मिळविले आहेत. प्लेग्रुप ते बारावीपर्यंत शिक्षण देत असलेल्या आणि अनेक पुरस्कारप्राप्त, सीबीएसई मान्यताप्राप्त सूर्यदत्ता नॅशनल स्कूलच्या विद्यार्थ्यांनी पुन्हा एकदा आपली चमक दाखवली आहे. विद्यार्थ्यांनी नवतंत्रज्ञान, शिकवण्याच्या पद्धती, वैयक्तिक लक्ष, प्रात्यक्षिके, ऑनलाईन व ऑफलाईन क्लासेस, सातत्यपूर्ण मूल्यांकन पद्धती आत्मसात करीत मिळवलेले हे यश कौतुकास्पद आहे. सूर्यदत्ता नॅशनल स्कूलच्या प्राचार्या आणि त्यांच्या शिक्षक सहकार्यांच्या मेहनतीमुळे

आणि विद्यार्थी, पालक आणि शिक्षक यांच्या परस्पर सहकार्यामुळे हे यश मिळाले आहे, अशा शब्दांत सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक व अध्यक्ष डॉ. संजय बी. चोरडिया, सूर्यदत्ता नॅशनल स्कूलच्या सचिव व उपाध्यक्ष सुषमा चोरडिया, सहायक उपाध्यक्ष स्नेहल नवलखा यांनी प्राचार्य, शिक्षकांचे, पालकांचे आणि विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन केले. कोरोना आणि त्यानंतरच्या काळातही ज्या शिक्षकांनी आम्हाला सर्वतोपरी मदत व मार्गदर्शन केले त्यांच्याप्रती कृतज्ञता व्यक्त करतो. शाळा व्यवस्थापनाकडून वेळोवेळी मिळालेल्या प्रोत्साहन आणि मार्गदर्शन यामुळेच यश संपादन करू शकलो.

सा. हम नवा

* पुणे * शुक्रवार २९ जुलाई से ४ अगस्त २०२२

'सूर्यदत्त' के छात्रों की सीबीएसई के १० वीं और १२ वीं परीक्षा में शानदार सफलता

पुणे । हमनवा प्रतिनिधी

केंद्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड (सीबीएसई) द्वारा आयोजित १०वीं की परीक्षा में सूर्यदत्त नेशनल स्कूल ने शत-प्रतिशत परिणाम हासिल किया है, लगातार तीसरे वर्ष उत्कृष्ट परिणामों की परंपरा बनाते हुए बारहवीं कक्षा के छात्रों ने शानदार सफलता हासिल की है. १२ वी का रिजल्ट ९९.१०% प्राप्त हुआ है.

साइंस स्ट्रीम में प्रांजल देशमुख ने ९७.२ प्रतिशत अंक हासिल किए हैं, जबकि कॉमर्स स्ट्रीम में मैथिली पुणतांबेकर ने ७८.४ प्रतिशत अंक हासिल किए हैं, साइंस स्ट्रीम में छात्रों ने प्रत्येक विषय में उच्चतम ९९% अंक प्राप्त किए और ३४ छात्रों ने ९० प्रतिशत से अधिक अंक हासिल किए हैं, १०वीं की परीक्षा में छात्रा आर्य रानडे ने ९१ फीसदी अंक हासिल किए हैं.



Aanya Ranade
Std. X (99%)



Pranjal Deshmukh
Std. XI Science (97.20%)



Rishi Garg
Std. XI Science (96.29%)



Vibha Bhalerao
Std. XI Science (96.20%)



Karthik Vij
Std. XI Science (96.80%)



Hrishikesh Jawale
Std. XI Science (95.20%)



Adarsh Punlambkar
Std. XI Commerce (78.40%)

कोरोना महामारी की पृष्ठभूमि में कई चीजें अनिश्चित होने के बावजूद नई टेक्नोलॉजी, शिक्षण पद्धति, व्यक्तिगत लक्ष्य, प्रदर्शन, अनिलाइन और ऑफलाइन क्लासेस, निरंतर मूल्यांकन पद्धति को आत्मसात करके छात्रों द्वारा प्राप्त सफलता काबिले तारीफ है सूर्यदत्त नेशनल स्कूल के प्रिंसिपल और उनके शिक्षक सहयोगियों की कड़ी मेहनत और

छात्रों, अभिभावकों और शिक्षकों के आपसी सहयोग के कारण यह सफलता हासिल हुई है. सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स के संस्थापक और अध्यक्ष डॉ. संजय बी. चोरडिया, सूर्यदत्त नेशनल स्कूल की सचिव एवं उपाध्यक्ष सुषमा चोरडिया, सहायक उपाध्यक्ष स्नेहल नवलखा ने सभी को बधाई दी है. कोरोना और उसके बाद हमारे शिक्षक ने हमें सभी तरह का सपोर्ट दिया. उनके मार्गदर्शन और सपोर्ट के कारन हम यह सफलता हासिल कर पाए. उनका धन्यवाद व्यक्त करता हु, ऐसा प्रांजल देशमुख ने बताया. कॉमर्स स्ट्रीम में टॉप करने वाली मैथिली तांबेकर ने कहा कि, ऑनलाइन क्लासेस से मार्गदर्शन मिला और सेल्फ स्टडी की वजह से सफलता मिली. सूर्यदत्त नेशनल स्कूल को उनकी कड़ी मेहनत के लिए धन्यवाद देती हूँ.

पुणे सत्ता

पुणे, गुरुवार, दि. २० ते
जुलै २७ जुलै २०२२

२

सीबीएसईच्या दहावी आणि बारावी परीक्षेत 'सूर्यदत्ता'च्या विद्यार्थ्यांचे घवघवीत यश

पुणे : केंद्रीय माध्यमिक शिक्षण मंडळाच्या (सीबीएसई) वतीने घेण्यात आलेल्या दहावीच्या परीक्षेत सूर्यदत्ता नॅशनल स्कूलचा निकाल १०० टक्के लागला आहे. तर सलग तिसऱ्या वर्षी उत्कृष्ट निकालाची परंपरा सांभाळत बारावीच्या विद्यार्थ्यांनी घवघवीत यश मिळवत शाळेसाठी अभिमानास्पद कामगिरी केली आहे.

विज्ञान शाखेत प्रांजल देशमुख याने ९७.२ टक्के गुण मिळवत, तर कॉमर्स शाखेत मैथिली पुणतांबेकर ने ७८.४ टक्के गुण मिळवत अव्वल क्रमांक पटकावला. विज्ञान शाखेत विद्यार्थ्यांना प्रत्येक विषयात सर्वाधिक ९९ % गुण मिळाले आहेत. ३४ विद्यार्थ्यांना ९० टक्के हुन अधिक गुण मिळाले आहेत. दहावी च्या परीक्षेत आर्या रानडे या विद्यार्थिनीने ९९ टक्के गुण मिळविले आहेत. प्लेग्युप ते बारावीपर्यंत शिक्षण देत असलेल्या आणि अनेक पुरस्कारप्राप्त, सीबीएसई मान्यताप्राप्त सूर्यदत्ता नॅशनल स्कूलच्या विद्यार्थ्यांनी पुन्हा एकदा आपली



Aaryas Ranade
Std. X (91%)



Pranjal Deshmukh
Std. XII, Science (97.25%)



Rishit Garg
Std. XII, Science (90.25%)



Vibha Bhalerao
Std. XII, Science (88.25%)



Kartik Vij
Std. XI, Science (85.00%)



Harshikesh Javrite
Std. XI, Science (85.25%)



Ritdhili Puntambekar
Std. XII, Commerce (78.40%)

चमक दाखवली आहे. विद्यार्थ्यांनी नवतंत्रज्ञान, शिकवण्याच्या पद्धती, वैयक्तिक लक्ष, प्रात्यक्षिके, ऑनलाईन व ऑफलाईन क्लासेस, सातत्यपूर्ण मूल्यांकन पद्धती आत्मसात करीत मिळवलेले हे यश कौतुकास्पद आहे.

Connect with us

Mobile No: 97000 4555

Email: admission@surayadatta.edu.in